

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004499359

Kanton: OW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Joy AG, Alpnach

Joy AG Industriestrasse 21 6055 Alpnach Dorf **UID:** CHE102690522

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Alpnach

Bisher

Zweck der Gesellschaft ist der Betrieb eines Restaurationsbetriebes sowie aller damit verbundenen Tätigkeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, solche Unternehmungen gründen oder erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, sowie alle Geschäfte durchführen und alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten, belasten und veräussern.

Joy AG, in Alpnach, CHE-102.690.522, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 166 vom 29.08.2017, Publ. 3720043). Statutenänderung: 05.11.2018. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Hotel- und Restaurationsbetrieben sowie alle damit verbundenen Tätigkeiten, insbesondere auch Catering/Takeaway und den Vertrieb von Joy-Boxen. Die Gesellschaft kann Handel mit Waren aller Art betreiben, insbesondere mit Fahrzeugen der Luxusklasse, Booten und Motorrädern. Sie kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, solche Unternehmungen gründen oder erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, sowie alle Geschäfte durchführen und alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder in zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten, belasten und veräussern.

Aktien neu: 175 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 175 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt. Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hering, Lukas, von Zumikon, in Zumikon, einziges Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Consolacion Candido, Paal, von Regensdorf, in Udligenswil, einziges Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 29.08.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 166

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1246 vom 13.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden